

Corvin Sétány Műszaki Specifikáció

A Corvin Sétány hármas tagozódású. A Corvin Sétány első része nyitott aktív tér, mely állandóan változó szökőkútjaival vonzza a látogatókat az Átriumból. Széles, síkban tartott gyalogos sáv húzódik az északi és déli széleken, míg a középső sáv változó magasságú döntött síkok sora, melyek ott tartózkodásra és növénytelepítésre biztosítanak helyet.

Lehetőség lesz mobil pavilonok integrált elhelyezésére is. Az itt megjelenő szökővizek a központi sétány formájával azonos elrendezésben vizuális érdekességet teremtenek a sétány bejáratánál.

A sétányszakasz másik nagyon meghatározó tételemei, az egységes alapterületű, a talajszíkból kiemelkedő és enyhén megdöntött háromszög alakú zöldfelületek.

A zöldfelületekben, és részben a burkolt sétányterületbe nagy méretű előnevelt fák lesznek ültetve. A döntött háromszög alakú zöldfelületekben sávosan egynyári virágok vagy talajtakaró cserjék lesznek ültetve.

A döntött zöld síkok a látogatók részére sajátos áthatási képeket teremtenek és így a sétálók folyamatosan változó felületű képet regisztrálhatnak. A kiemeléseket a lejtős vagy vízszintes síkban tartott ülőfalak keretezik.

Az egyes elemek elhelyezése, és a szintek változtatása együtt teszi jól megkülönböztethetővé és egyénivé a sétány karakterét. A cél a teljes aktív terület egységes kialakítása által való összekapcsolása a kisebb terekkel, ezzel sokoldalú, mégis egységes teret teremtve.

A különböző elemek egyes felületeken történő finom váltakozása úgy mint a növényzet, üveg, víz és burkolat, a sétány teljes hosszában egyéni teret és saját karaktert fog meghatározni.

Az épületek előtt megfelelő szabad terület jelenik meg az általuk generált forgalom számára. Ez a sáv teraszok kitelepítésére alkalmas területet is biztosít, ezt követi a sétányszáv amely a térvilágítást is magában foglalja.

Az egyes teraszterületeket a lakóházak bejáratánál a homlokzatra merőlegesen mobil növénykazetták zárják le.

Ha már nem működnek a kiülő teraszok (télen, késő őszi időszakban) akkor ezek a mobil kazetták a homlokzattal párhuzamos sávban lesznek elhelyezve, és így a sétány gyalogos zónává válik.

A sétány középső zónája világos beton térkő vagy téglá jellegű burkolatot kap hosszú keskeny csíkok formájában a gyalogos áramlás irányába állítva.

Az épületek homlokzata előtti sétányszakasz sötétebb beton térkő burkolatot kap. Itt a lapok szélességi mérete már nagyobb.

A keresztező utcák gyalogos járdája szintén beton térkő burkolatot kap, a gépjármű közlekedés területeire aszfalt burkolat kerül.

A rakodási zónák és a sétány terület gépkocsival való megközelítését távirányítóval működő süllyedő pollerek elhelyezésével biztosítjuk.

A Corvin Sétány második és harmadik szakasza az első szakasz koncepcióját követi. A szakaszok funkciójából adódóan a vizes látványtervek módosulnak, helyettük a funkcióknak jobban megfelelő térburkolat és növényzet kialakítás kerül előtérbe.

A Futó utca és a Nagytemplom utca Corvin Sétányt keresztező részeinek kialakítására a fentiek figyelembevételével kerül sor.